
ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE DELUJE

V frontni SZDL
Zveza prijateljev mladine ZPVI si bo z vsemi svojimi programi za

delo z otroki in za otroke prizadevale za razvoj družbene predšolske,
zunajšolske in družinske vzgoje. Kut povezovalka interesov otrok in
staršev, občanov in družbe bo organizirano delovala predvsem v
frontni SZDL. Čim bolj bomo v KS usmerjali uveljavljanje interesov in
potreb Ijudi prck njihuvega družbeno organiziranega /ivljenja, tem bo-
gatejša in krepkejša bo SZDL, tem bolj frontno bo delovala.

Naša skupna akcijska usmeri-
tev ima za cilj pot do mladih Ijudi.
Občinska ZPM združuje na pro-
stovoljni in delegatski osnovi 17
društev prijateljevmladine v KS.
Le-ta sodelujejo pri pripravi in
uresničevanju letnega programa
aktivnosti v KS in tako dosegajo
koordinativno funkcijo in vlogo
družbenopolitičnih organizacij in
društev, ki delajo z mladimi. S
pomočjo aktivnih društev in KK
SZDL velja ustanoviti društva
prijateljev mladine tudi tam, kjer
jih v KS še ni.

ZPM je mentorica zvezc pio-
nirjev. V naši občini je prek 7000
pionirjev. ki so organizirani v 1 7
pionirskih odredih po šolah. kjer
uspešnodelujejo. Pionjrji pa niso
samo del šolskega kolektiva.
tcmveč so del družbe — to so naši
najmlajši občani. Tudi v naši ob-
čini zvezii pionirjev prerašča šol-
skc okvire in ker je družbena or-
ganizacija, sega tudi v KS. v obči-
no, v republiko in v mcdrepubli-
ški prostor. Pri razvijanju oblik
dela moramo to upoštevati. Pio-
nirji se morajo aktivirati tudi tam.
kjer živijo. kjer preživljajo svoj
prosti čas, počitnice.

Vclika skrb ZPM je pridobiva-

nje in usposabljanje mladincev in
drugih krajanov za delo z naj-
mlajšimi v KS, hišnih in uličnih
svetih. Osnovna dolžnost sociali-
stične družbe je pomagati mia-
dim, da bodo živeli srečno otroš-
tvo, da.se bodo od nas uveljavljali
in usposabljali za poštene, zdra-
ve. delovne in domovini ter naši
samoupravni. socialistični družbi
predane ljudi.

Predsedstvo OK SZDL pod-
pira programsko usmeritev ZPM.
Pripravljeno je zvezi in društvom
pomagati pri reševanju perečih
problemov. Med drugim se je
predsedstvo O k SZDL zavzelo
za dolgoročnejšo reševanje in
vzdrževanje otroškega počitni-
škega doma v Zambratiji ter za
pomoč pri letošnjem popravilu
instalacij (plin, elektrika, strelo-
vod). Tako upamo. da borao
lahko pravočasno in uspešno za-
čcli s kolonijami za predšolske in
šolske otroke. ZPM pa se bo po-
trudila angažirati dobre vzgojite-
Ijicc iri tehntčne delavce. da bodo
naši otroci preživeli ob morju
zdrave ter z vzgojnega in rekrea-
cijskega vidika dobro organizi-
rane počitniške dni.
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